



高度 深度 温度

星期二 2025年4月
农历乙巳年三月十八

15



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版:www.rdb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 9514 期



全国首创单泊位服务两座能源枢纽

江苏LNG项目三期配套码头工程全面开工



奋进强固路 漫步新征程

本报讯 (全媒体记者 朱海城 通讯员 宋彦儒) 8日一早,如东洋口港阳光岛东北角海域不时传来“咚、咚、咚”的锤击声,随着一根根长约数十米的钢管桩陆续扎入海中,江苏LNG项目三期配套码头工程海上桩基施工正式拉开序幕。项目全面建成投产后,可年周转液化天然气650万吨,成为国内首个单泊位服务两座接收站的码头,将为国家天然气基础设施互联互通提供新的实践样本。

LNG接卸码头是LNG运输船靠泊卸货的关键设施,也是连接LNG海

上运输与罐区储存的桥梁。江苏LNG项目三期配套码头工程由中石油江苏液化天然气有限公司和协鑫汇东液化天然气如东有限公司共同投资建设,拟新建1座可靠泊8-26.6万方LNG运输船的专用码头及相关配套设施,码头泊位长度410米,采用蝶形布置,栈桥呈“L”型布局,长度约2870米,主体结构由1座工作平台、1座25吨汽车吊转角平台、4座靠船墩、6座系缆墩组成,建成后将服务于中石油江苏LNG接收站和协鑫汇东LNG接收站两座能源枢纽,分别配套

325万吨/年LNG周转能力。

“在国家能源局的协调下,两家公司合作共建码头,这在国内LNG领域是首创。”昆仑协鑫汇东液化天然气码头如东有限公司总经理杨波介绍,码头建成后,常规运行模式下,将通过栈桥岛侧尾部的切换阀组实现“能力切割”。相当于在管道接口处装了“三通”,以船区分、调控液化天然气输送方向。”若是面临能源供应紧张或突发状况,还可高效协调互济,有效增强区域能源供应的稳定性和安全性,对服务江苏省乃至华东地区天然气应急调峰和能源保供具有积极意义。

目前,该项目已全面开工,眼下桩基施工船舶正在陆续进场,“7日首艘打桩船已进场试桩,剩下的两艘打桩船将分别于13日、20日进场。”杨波说,项目时间紧、任务重,加之海上作业受天气、风浪等自然条件影响较大,

为抢抓黄海海域春季施工黄金期,公司协同总承包单位、施工单位联合启动桩基会战百日攻坚行动,进一步明确时间节点和施工目标,挂图作战,压茬推进,力争7月底前完成942根海上桩基施工。“岛上的42根灌注桩浇筑作业同步推进,我们计划年底前完成水工桩基、墩台浇筑及箱梁架设等施工,明年7月实现竣工投产。”

据了解,该码头工程服务的协鑫汇东LNG接收站项目是省重大能源基础设施工程,目前,该工程已进入冲刺阶段,计划5月30日机械完工,建成投运后,年周转能力为350万吨;中石油江苏LNG接收站历经两次扩容,已成为长三角地区存储能力最大、天然气调峰能力最强的接收站,眼下,匹配接卸能力跃升,该站正式启动四期扩建项目,规划新增罐容20万立方米,全面建成年后,年接卸能力将达到约1000万吨。

县人社局:“暖心居保”进社区 政策文化润民心

本报讯 (全媒体记者 高玉霞 陆和煦) 11日下午,县人社局“暖心居保”服务进社区活动在栟茶古镇拉开帷幕。本次活动采用“先锋骨干送策+下沉帮办服务+文化惠民互动”创新模式,将人社业务与丰富的文化盛宴送到群众家门口,让居民养老保险服务更有温度。

为进一步提升政策宣传实效,县人社局特邀如东县少年杂技团为活动助力。现场,顶技、旗人、蹬鼓等精彩节目轮番上演,高难度动作引得村民目不暇接、掌声连连。表演间隙,主持人巧妙穿插养老保险政策问答,围绕“缴费补贴怎么算”“缴费年限与养老金的关系”等一系列村民关心的问题

提问,村民们踊跃参与、积极抢答,现场气氛十分热烈。

当天,工作人员还通过发放宣传手册、现场咨询等方式,向居民普及相关政策细节,针对老年人关心的待遇问题逐条解答,确保群众“听得明白、算得清楚”。同时,针对个人权益查询、线上缴费、资格认证等高频业务,

工作人员“手把手”现场指导教学,帮助居民熟练掌握操作流程,切实提升他们的满意度和获得感。

据了解,本次活动共发放资料200余份,后续,县人社局将持续探索“政策+服务+文化”融合路径,推动城乡居民基本养老保险实现“人人知晓、人人参与、人人受益”。

猫宁供应链(南通)有限公司

从“汗水物流”到“智慧动脉” 书写服务业高质量发展的高分答卷

本报讯 (全媒体记者 缪姗姗 高瑾敏 通讯员 张慧玉) 面对日均18万件快递的业务压力,四年来,猫宁供应链(南通)有限公司累计投入3000万元推进智能化改造,提升分拣效率,县内快递“当日达”覆盖率达98%,以“小包裹”托举“大民生”,用创新驱动发展,书写我县服务业高质量发展高分答卷。

在猫宁电商快递物流园分拣区,传送带上的包裹川流不息,分拣人员将包裹上的条形码正面朝上,经过系统扫描自动识别投递区域,随后包裹经传送带精准掉落到对应的分拣口,进入装车派送环节,实现“秒级识别、分钟分拣”。“刚开始我们用的是摆臂机,只能用于小件分拣,分拣工人需要

造,引进窄带分拣机,其优势是大小件通吃,提高时效,在现有的基础上,节省一半人工。

日前,在城中街道东方颂小区门口的绿色智能快递柜旁,随着快递小哥在手机上的快速操作,快递柜上大大小小的柜门全部“一键”打开,快递小哥再扫描快件上的信息,根据大小投入快递柜,取件人可凭借取件码或扫码等方式实现24小时自助取件,增强快递终端取件的便捷性和方便性,更能有效解决低密度住宅区快递末端配建不足、户外收寄体验不佳等问题。公司行政主管李小燕介绍,2026年前猫宁将在全县新建3万个社区智能快递柜隔口、50个村级综合服务站,实现县城“300米服务圈”,还将

试点无人配送车进小区,破解“最后100米”难题。

从按时到达体验至上,猫宁供应链(南通)有限公司还在与南通大学合作研发AI智能客服系统,力争将投诉响应时间从2小时缩短至10分钟,“目前收件端的研发已经基本完善,派件端的应用场景更为复杂,还在不断提高大数据的分析能力。”公司总经理孙茂介绍。快递链接千城百业、联系千家万户、连通线上线下,是服务生产、促进消费、畅通循环的重要力量。从人工分拣汗流浃背,到智能分拣精准高效,从开着三轮车走街串巷,到无人配送车规模应用,我县快递业的变迁,正是服务业高质量发展的生动缩影。

县委党校春季学期主体班开班

本报讯 (全媒体记者 张顾颖 朱南州) 14日上午,2025年春季学期主体班在县委党校开班。县委副书记、代县长邵峰出席开学典礼并作动员讲话。

邵峰强调,要筑牢政治忠诚的压舱石。要坚定政治信仰,把坚定理想信念作为终身课题,常修常炼。要深化理论武装,及时跟进、深入领会党的最新理论成果,确保自身认识始终跟得上理论创新的脚步。要对党绝对忠诚,通过理论学习,学出对“两个维护”这个最高政治原则和根本政治规矩的自觉坚守。要锻造担当作为的铁肩膀。全局视野要拓得更宽,全县上下要坚定信心、锐意进取,同向发力、形成合力,确保完成全年目标任务。战略眼光要看得更远,对符合如东发展需求的项目谋划研究方面要强化前瞻性思维,敢于为长远福祉付出努力。为民情怀要扎得更深,以人民群众的评价为标尺,总结工作的成敗得失,拾遗查漏补缺,把实事办到百姓心坎上。要锤炼攻坚克难的真本领。适应新形势、新任务,紧密结合如东实际,全力以赴抓好细化落实工作,坚决扛起勇挑大梁重任。掌握新信息、新变化。坚持“博”与“专”结合,在钻研本单位、本行业、本领域业务知识的基础上,多涉猎各领域知识,优化知识结构,拓宽眼界格局。找到新思路、新办法。保持研究政策、钻研业务和主动学习的劲头,多“走出去”“沉下去”“跳出圈”,在深入研究中抢抓机遇、推动发展。要保持清正廉洁的硬脊梁。树立和践行正确政绩观,坚持把为群众做了多少好事实事

仪式后,国家能源局原党组成员、纪检组长戴晓曙作《牢固树立正确政绩观,做忠诚干净担当的好干部》专题授课。戴晓曙以“政绩为谁而树、树什么样的政绩、靠什么树政绩”三大问题为切入点,从习近平总书记关于正确政绩观的重要论述、创造政绩与客观公正准确地考核评价干部政绩、牢固树立正确政绩观与落实新时代好干部标准三个方面全面系统阐述了正确政绩观的丰富内涵和实践要求,对进一步牢固树立和践行正确政绩观,具有很强的针对性和指导性。

本次主体班为期30天,包括县管领导干部进修一班、县管领导干部进修二班、年轻干部素质提升成长加速班、机关中层干部素质提升培训班等4个班次,共245名学员参训。

县委副书记、组织部部长、党校校长邱志珺主持活动。县四套班子领导,“法检”两长,各镇(区、街道)、县级机关各部门主要负责同志,主体班全体学员参加此次活动。

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 朱晓进 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

美化人居环境

共建绿色家园